CM1 - Correction des exercices du Mardi 31/03 - Problémes Division

1 »
42 :7=6
Il est tombé en moyenne par jour 6 mm de pluie.

2 ¥
a.28:2=14
Il a parcouru 14 km en moyenne en 2 heure.
b.28:4=7
Il a parcouru 7 km en moyenne en % d’heure.

3 x
BB S
Elle donnera 12 cookies a chacun d’eux.

4 »
1261 6=21
Chacun va payer 21 €.

5 x»
444 ;3 =148
Il y a 148 places de parking a chaque étage.

6 ¥
a. 1200: 3 =400
Chacun doit donner 400 €.
b.1200:4 =300
Chacun doit donner 300 €.

7 *
240:12 =20
Il a rempli 20 cartons.



